
YouGov
RP16 – COVID-19

L'enquête a été réalisée sur 1033 personnes 

représentatives de la population nationale française âgée 

de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur 

le panel propriétaire YouGov France du 20 au 21 mai 2020

Homme Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55+
Millennials

18-34
Nord-Est Nord-Ouest

Region 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest CSP + CSP - Inactifs Travaille Sans emploi Etudiant Retraité Autre

A B C D E F G AN H I J K L M N O P Q R S T

1. La crise sanitaire mondiale liée à la pandémie de COVID-

19 a montré les difficultés d'approvisionnement de la 

France concernant le matériel de santé – obligeant 

notamment le gouvernement a commandé massivement 

des masques produits en Chine.Selon vous, les 

entreprises doivent-elles relocaliser leur production en 

France ?Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1033 429 604 86 138 150 182 477 224 237 244 190 266 96 292 343 398 495 72 55 295 116

Base: Adultes français 1033 493 540 105 159 168 178 423 264 242 237 191 252 112 348 311 374 513 75 68 267 110

Oui, pour tous les secteurs 63% 59% 67% 44% 58% 65% 62% 69% 53% 63% 65% 55% 68% 63% 56% 66% 67% 63% 63% 37% 69% 65%

A ▼ * C C C ▲ C.D ▼ J ▼ J * ▼ M M R R* ▼ * R R

Oui, pour certains secteurs 32% 37% 28% 49% 34% 30% 32% 28% 40% 32% 31% 35% 29% 34% 40% 28% 28% 33% 30% 51% 29% 24%

B ▲ D.E.F.G* ▲ * ▲ N.O * ▲ P.Q.S.T*

Non 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 3% 2% 0% 2%

* * * *

Je ne sais pas 4% 3% 4% 6% 6% 4% 4% 2% 6% 3% 3% 9% 2% 2% 3% 5% 4% 3% 4% 10% 2% 9%

* G ▲ H.I.K.L * * ▲ P.S* ▲ P.S

Net: Oui 95% 96% 94% 93% 92% 95% 94% 97% 93% 95% 96% 90% 97% 97% 96% 94% 95% 96% 93% 88% 98% 90%

* D J J ▼ J J* R.T * ▼  * R.T ▼ 

2. Selon vous, quels sont les 3 secteurs qui devraient-être 

relocalisés en priorité ?Veuillez sélectionner 3 réponses au 

maximum.

Base brute 984 412 572 80 127 142 172 463 207 225 235 172 259 93 281 324 379 476 67 48 288 105

Base: Adultes français qui pensent que certains ou tous 

les secteurs devraient être relocalisés
983 473 510 98 147 160 168 410 245 230 228 172 246 108 334 293 356 494 70 60 261 99

La santé 80% 79% 81% 69% 75% 77% 81% 85% 72% 82% 77% 86% 78% 78% 77% 78% 85% 77% 76% 75% 88% 81%

▼ * C ▲ C.D.E ▼ I.K * M.N * * ▲ P.Q.R

L'agroalimentaire 64% 58% 70% 68% 62% 67% 60% 65% 65% 65% 64% 61% 63% 73% 66% 62% 64% 65% 61% 73% 63% 64%

▼ ▲ A * * * *

Le textile 37% 31% 44% 33% 33% 41% 42% 37% 33% 40% 46% 28% 31% 43% 41% 38% 33% 41% 32% 33% 35% 34%

▼ ▲ A * J ▲ J.K ▼ J* * *

L'énergie 30% 31% 29% 39% 35% 31% 28% 26% 37% 29% 28% 31% 32% 31% 29% 30% 31% 28% 34% 46% 27% 34%

G* * * ▲ P.S*

L'électronique 13% 17% 10% 16% 14% 11% 9% 16% 15% 10% 14% 13% 17% 13% 13% 13% 15% 12% 14% 12% 17% 11%

B * F H * * *

Le numérique 10% 13% 8% 16% 11% 12% 10% 8% 13% 8% 9% 13% 12% 11% 12% 11% 8% 12% 10% 11% 9% 8%

B G* * * *

Autre 0% 0% 0% - - - - 1% - 0% 0% - 0% - - - 1% - - - 1% -

* * * * P

Je ne sais pas 1% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 2% - 1% 1% 1% 1% - - 1% 2%

* * * *

3. Êtes-vous prêt(e) à consommer des produits français 

pour relancer l'économie ? Veuillez sélectionner une seule 

réponse.

Base brute 1033 429 604 86 138 150 182 477 224 237 244 190 266 96 292 343 398 495 72 55 295 116

Base: Adultes français 1033 493 540 105 159 168 178 423 264 242 237 191 252 112 348 311 374 513 75 68 267 110

Oui, tout à fait 59% 58% 60% 42% 59% 54% 59% 65% 52% 58% 58% 59% 60% 60% 58% 56% 62% 60% 48% 50% 65% 55%

▼ * C C ▲ C.E * * * Q.R

Oui, plutôt 34% 34% 33% 43% 31% 40% 31% 30% 36% 35% 35% 30% 33% 36% 36% 34% 31% 34% 31% 42% 31% 32%

G* G * * *

Non, pas vraiment 3% 4% 3% 6% 5% 3% 3% 2% 5% 3% 4% 2% 5% 1% 2% 6% 3% 3% 12% 1% 3% 3%

G* * M ▲ P.R.S.T* *

Non, pas du tout 2% 2% 1% 4% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 3% - 1% 3%

G* * * *

Je ne sais pas 3% 2% 3% 5% 5% 1% 5% 2% 5% 2% 2% 8% 1% 1% 3% 4% 2% 2% 6% 6% 1% 6%

E* E.G E.G ▲ H.I.K.L * P.S* P.S* ▲ P.S

Net: Oui 92% 92% 93% 85% 90% 94% 90% 96% 88% 93% 93% 89% 93% 96% 95% 89% 93% 94% 79% 92% 95% 87%

▼  * C ▲  C.D.F ▼ * N Q.T ▼  * Q* Q.T ▼ 

Net: Non 5% 6% 4% 10% 6% 5% 5% 3% 7% 5% 6% 3% 6% 3% 3% 7% 5% 4% 15% 1% 3% 7%

▲  G* * M ▲  P.R.S* *

4. Alors que le plastique est de moins en moins utilisé ces 

dernières années, on assiste à un retour de ce matériau 

dans les grandes surfaces afin de faire respecter les règles 

d'hygiène dans ce contexte de crise sanitaire.Trouvez-

vous cela plus rassurant de consommer des produits qui 

ont été emballés sous plastique ?Veuillez sélectionner une 

seule réponse.

Base brute 1033 429 604 86 138 150 182 477 224 237 244 190 266 96 292 343 398 495 72 55 295 116

Base: Adultes français 1033 493 540 105 159 168 178 423 264 242 237 191 252 112 348 311 374 513 75 68 267 110

Oui, tout à fait 13% 12% 14% 12% 14% 19% 9% 12% 14% 13% 11% 14% 15% 12% 12% 14% 13% 13% 15% 7% 12% 19%

* F.G * * *

Oui, plutôt 25% 26% 25% 25% 17% 27% 25% 28% 20% 24% 27% 29% 25% 21% 23% 27% 26% 24% 23% 20% 30% 24%

* ▼ D * * *

Non, pas vraiment 36% 36% 37% 37% 38% 31% 37% 37% 38% 39% 38% 33% 34% 37% 37% 34% 38% 36% 32% 41% 38% 33%

* * * *

Non, pas du tout 18% 20% 16% 20% 21% 18% 20% 16% 20% 14% 18% 14% 21% 26% 21% 17% 16% 19% 23% 26% 14% 16%

* H H.J* * S*

Je ne sais pas 7% 7% 8% 5% 10% 6% 10% 7% 8% 10% 7% 11% 5% 4% 7% 9% 6% 8% 7% 6% 7% 9%

* K * * *

Net: Oui 38% 38% 39% 38% 31% 45% 34% 40% 34% 38% 37% 43% 39% 33% 35% 41% 39% 38% 38% 27% 41% 43%

* D.F * * * R R

Net: Non 54% 56% 53% 57% 59% 49% 56% 53% 58% 53% 56% 47% 56% 63% 58% 50% 54% 55% 55% 67% 52% 49%

* J* * S.T*

Total

AgeGenre Région CSP Situation professionnelle
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YouGov
RP16 – COVID-19

L'enquête a été réalisée sur 1033 personnes 

représentatives de la population nationale française âgée 

de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur 

le panel propriétaire YouGov France du 20 au 21 mai 2020

1. La crise sanitaire mondiale liée à la pandémie de COVID-

19 a montré les difficultés d'approvisionnement de la 

France concernant le matériel de santé – obligeant 

notamment le gouvernement a commandé massivement 

des masques produits en Chine.Selon vous, les 

entreprises doivent-elles relocaliser leur production en 

France ?Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1033

Base: Adultes français 1033

Oui, pour tous les secteurs 63%

Oui, pour certains secteurs 32%

Non 1%

Je ne sais pas 4%

Net: Oui 95%

2. Selon vous, quels sont les 3 secteurs qui devraient-être 

relocalisés en priorité ?Veuillez sélectionner 3 réponses au 

maximum.

Base brute 984

Base: Adultes français qui pensent que certains ou tous 

les secteurs devraient être relocalisés
983

La santé 80%

L'agroalimentaire 64%

Le textile 37%

L'énergie 30%

L'électronique 13%

Le numérique 10%

Autre 0%

Je ne sais pas 1%

3. Êtes-vous prêt(e) à consommer des produits français 

pour relancer l'économie ? Veuillez sélectionner une seule 

réponse.

Base brute 1033

Base: Adultes français 1033

Oui, tout à fait 59%

Oui, plutôt 34%

Non, pas vraiment 3%

Non, pas du tout 2%

Je ne sais pas 3%

Net: Oui 92%

Net: Non 5%

4. Alors que le plastique est de moins en moins utilisé ces 

dernières années, on assiste à un retour de ce matériau 

dans les grandes surfaces afin de faire respecter les règles 

d'hygiène dans ce contexte de crise sanitaire.Trouvez-

vous cela plus rassurant de consommer des produits qui 

ont été emballés sous plastique ?Veuillez sélectionner une 

seule réponse.

Base brute 1033

Base: Adultes français 1033

Oui, tout à fait 13%

Oui, plutôt 25%

Non, pas vraiment 36%

Non, pas du tout 18%

Je ne sais pas 7%

Net: Oui 38%

Net: Non 54%

Total

En couple Célibataire Autre Avec enfant Sans enfant Facebook Twitter LinkedIn Google+ Autre
Net: 

Utilisateurs
Aucun

Non-titulaire 

du 

baccalauréat

Baccalauréat 

ou équivalent

Etudes 

supérieures
Autre

Un village ou 

une zone 

rurale

Une petite ville 

ou une ville de 

taille moyenne

Une grande 

ville

U V W X Y Z AA AB AC AD AE AF AG AH AI AJ AK AL AM

674 343 16 309 724 813 243 214 1 575 901 118 319 327 386 1 332 448 253

676 339 18 320 713 813 260 235 1 589 906 114 294 327 410 1 324 456 253

66% 59% 41% 67% 61% 63% 56% 50% 100% 59% 63% 65% 72% 61% 59% 100% 68% 64% 55%

V ** AA.AB.AD ▼ ▼ ** ▼ AB AA.AB.AD AB ▲ AH.AI ** AM AM ▼ 

31% 33% 55% 28% 34% 33% 39% 47% - 36% 33% 27% 23% 33% 37% - 29% 32% 35%

** ▲ Z.AE.AF ▲ Z.AA.AD.AE.AF ** ▲ Z.AE ▼ AG AG **

1% 1% - 0% 2% 1% 2% 1% - 1% 1% 1% 2% 0% 1% - 1% 1% 2%

** ** **

2% 7% 5% 4% 4% 3% 3% 2% - 4% 3% 7% 3% 5% 3% - 2% 3% 8%

▲ U ** ** AB ** ▲ AK.AL

97% 92% 95% 96% 95% 95% 96% 97% 100% 95% 95% 92% 95% 94% 96% 100% 97% 96% 90%

V ▼ ** ** ** AM AM ▼ 

652 317 15 295 689 776 232 207 1 544 860 110 303 309 371 1 322 432 230

654 312 17 306 677 775 249 227 1 557 865 105 280 309 394 1 314 440 229

79% 82% 72% 77% 81% 81% 85% 82% - 79% 80% 81% 83% 75% 82% 100% 77% 80% 84%

** ▲ AD.AE ** AH ▼ AH ** AK

66% 62% 52% 63% 65% 66% 62% 66% - 66% 64% 64% 65% 65% 64% - 65% 65% 63%

** AE ** **

38% 36% 31% 39% 37% 38% 36% 32% - 36% 38% 38% 42% 37% 35% - 42% 37% 33%

** ** **

28% 33% 29% 31% 30% 31% 30% 37% 100% 34% 31% 20% 23% 34% 32% - 30% 31% 29%

** AF ▲ Z.AF ** ▲ Z.AE.AF AF ▼ ▼ AG AG **

13% 14% 15% 13% 14% 14% 14% 17% 100% 13% 13% 14% 13% 13% 15% - 13% 13% 15%

** ** **

10% 11% 21% 10% 11% 9% 12% 15% - 10% 10% 14% 8% 8% 13% - 8% 10% 14%

** ▲ Z.AD.AE ** ** AK

0% - - - 0% 0% 0% - - 0% 0% 1% 1% 0% - - - 0% 1%

** ** **

1% 1% 6% 1% 1% 2% 0% 1% - 1% 1% - 2% 2% 1% - 1% 2% 1%

** ** **

674 343 16 309 724 813 243 214 1 575 901 118 319 327 386 1 332 448 253

676 339 18 320 713 813 260 235 1 589 906 114 294 327 410 1 324 456 253

62% 53% 65% 55% 61% 59% 61% 59% 100% 59% 59% 60% 64% 55% 59% 100% 61% 59% 56%

V ** ** AH **

34% 35% 13% 37% 32% 34% 32% 37% - 34% 34% 30% 28% 37% 35% - 33% 34% 33%

** ** AG AG **

2% 6% 5% 4% 3% 3% 3% 1% - 3% 3% 5% 4% 3% 3% - 3% 3% 3%

U ** ** **

1% 2% 6% 1% 2% 1% 1% 1% - 2% 2% 1% 1% 3% 1% - 1% 1% 3%

** ** Z AI **

2% 5% 10% 3% 3% 3% 2% 2% - 3% 3% 4% 3% 2% 2% - 2% 2% 5%

U ** ** ** AK.AL

95% 88% 78% 92% 92% 93% 94% 95% 100% 93% 93% 91% 92% 91% 94% 100% 94% 93% 89%

▲  V ▼ ** ** ** AM

3% 8% 12% 5% 5% 4% 4% 2% - 5% 5% 5% 5% 6% 3% - 4% 5% 6%

▲  U ** ** **

674 343 16 309 724 813 243 214 1 575 901 118 319 327 386 1 332 448 253

676 339 18 320 713 813 260 235 1 589 906 114 294 327 410 1 324 456 253

14% 11% 26% 18% 11% 12% 11% 9% - 13% 13% 14% 16% 12% 12% - 13% 14% 11%

** ▲ Y ▼ ** AB **

25% 27% 19% 22% 27% 24% 24% 22% - 24% 25% 30% 24% 29% 23% - 24% 26% 26%

** ▼ ** Z **

36% 36% 28% 35% 37% 38% 36% 41% 100% 37% 36% 35% 35% 34% 39% - 41% 35% 33%

** AE ** **

19% 17% 10% 17% 18% 20% 22% 24% - 19% 19% 13% 14% 18% 20% - 15% 18% 22%

** ▲ ▲ AE.AF ** AG ** AK

6% 9% 17% 7% 7% 7% 7% 4% - 7% 7% 9% 11% 7% 5% 100% 7% 7% 8%

** AB AB ▼ ** AB AB ▲ AI **

39% 37% 45% 40% 38% 36% 35% 31% - 37% 38% 43% 40% 41% 36% - 37% 40% 37%

** ▼ ▼ ** AB Z.AB AB **

55% 53% 38% 52% 55% 57% 58% 65% 100% 56% 55% 48% 49% 52% 60% - 55% 53% 55%

** ▲  AE ▲  Z.AA.AD.AE.AF ** AG.AH **

Statut marital Enfants Comptes sur réseaux sociaux Niveau d'éducation atteint Zone d'habitation
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YouGov
RP16 – COVID-19

L'enquête a été réalisée sur 1033 personnes 

représentatives de la population nationale française âgée 

de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur 

le panel propriétaire YouGov France du 20 au 21 mai 2020

Homme Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55+
Millennials

18-34
Nord-Est Nord-Ouest

Region 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest CSP + CSP - Inactifs Travaille Sans emploi Etudiant Retraité Autre

A B C D E F G AN H I J K L M N O P Q R S T

Total

AgeGenre Région CSP Situation professionnelle

5. De quelle manière votre consommation d'eau en 

bouteille a-t-elle évolué depuis le début de la crise sanitaire 

? Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1033 429 604 86 138 150 182 477 224 237 244 190 266 96 292 343 398 495 72 55 295 116

Base: Adultes français 1033 493 540 105 159 168 178 423 264 242 237 191 252 112 348 311 374 513 75 68 267 110

Elle a beaucoup augmenté 9% 8% 10% 17% 8% 14% 9% 5% 11% 11% 9% 11% 6% 8% 7% 12% 8% 9% 11% 15% 5% 12%

▲ D.G* ▲ G ▼ * M S * S* ▼ S

Elle a un peu augmenté 10% 9% 11% 10% 20% 8% 10% 8% 16% 9% 8% 12% 13% 9% 11% 11% 9% 11% 14% 13% 7% 9%

* ▲ C.E.F.G ▲ * * *

Elle n'a ni augmenté, ni diminué 65% 66% 63% 54% 55% 67% 65% 70% 55% 63% 69% 60% 64% 71% 66% 61% 66% 65% 57% 58% 70% 61%

* ▼ D C.D ▼ * * * Q

Elle a un peu diminué 3% 3% 2% 8% 4% 1% 2% 2% 5% 4% 2% 2% 4% 2% 2% 4% 2% 3% 1% 9% 2% 1%

▲ E.G* * * ▲ P.Q.S.T*

Elle a beaucoup diminué 8% 8% 7% 8% 9% 5% 6% 9% 8% 7% 8% 7% 10% 4% 9% 6% 8% 8% 7% 4% 9% 7%

* * * *

Je ne sais pas 6% 5% 6% 4% 5% 4% 8% 7% 4% 7% 5% 8% 3% 6% 4% 6% 7% 4% 11% 3% 7% 11%

* K * P* * P ▲ P

Net: A augmenté 19% 17% 21% 26% 28% 22% 19% 13% 27% 20% 16% 23% 19% 17% 18% 23% 16% 20% 24% 27% 12% 21%

G* ▲  G G ▼ ▲ * O S S* S* ▼ S

Net: A diminué 11% 12% 10% 16% 12% 7% 9% 11% 14% 11% 10% 9% 14% 6% 12% 10% 10% 11% 8% 12% 12% 8%

E* L * * *

6. A l'image des produits plastiques, les masques de 

protection jetables ont aussi un impact important sur la 

biodiversité. On retrouve d'ailleurs depuis quelques jours 

de nombreux masques jetés par terre, sur le trottoir ou 

dans la nature.Privilégiez-vous le port de masques en 

tissu/masques réutilisables ?Veuillez sélectionner une 

seule réponse.

Base brute 1033 429 604 86 138 150 182 477 224 237 244 190 266 96 292 343 398 495 72 55 295 116

Base: Adultes français 1033 493 540 105 159 168 178 423 264 242 237 191 252 112 348 311 374 513 75 68 267 110

Oui, tout à fait 44% 40% 48% 48% 46% 43% 44% 44% 47% 41% 39% 48% 51% 43% 44% 43% 46% 42% 38% 56% 46% 51%

A * H.I * * P*

Oui, plutôt 27% 28% 26% 22% 24% 27% 27% 29% 23% 32% 29% 25% 24% 22% 27% 27% 26% 29% 26% 19% 27% 18%

* K * T * *

Non, pas vraiment 15% 16% 15% 19% 14% 16% 12% 15% 16% 13% 17% 13% 13% 25% 13% 15% 17% 14% 17% 19% 15% 16%

* ▲ H.J.K* * *

Non, pas du tout 6% 7% 6% 6% 8% 7% 7% 5% 7% 6% 7% 6% 6% 6% 8% 8% 3% 8% 10% 2% 2% 6%

* * O O ▼ S S* * ▼ 

Non applicable - je ne porte pas de maques 4% 4% 4% 1% 3% 4% 4% 5% 2% 5% 5% 3% 3% 5% 3% 4% 5% 4% 7% - 6% 2%

* * * *

Je ne sais pas 3% 5% 2% 4% 4% 3% 6% 3% 4% 3% 4% 5% 3% - 4% 4% 3% 3% 2% 3% 3% 7%

B * L L * * *

Net: Oui 71% 68% 74% 69% 71% 70% 71% 73% 70% 73% 67% 73% 75% 65% 72% 70% 72% 71% 65% 75% 73% 69%

* * * *

Net: Non 21% 23% 20% 26% 22% 23% 19% 20% 24% 19% 24% 19% 19% 30% 22% 23% 20% 22% 27% 22% 18% 22%

* H.J.K* * *

Contenu cellule (Pourcentage de colonne, Résultats test statistique), Statistiques (Proportions de colonne, (95%): A/B, C/D/E/F/G, H/I/J/K/L, M/N/O, P/Q/R/S/T, U/V/W, X/Y, Z/AA/AB/AC/AD/AE/AF, AG/AH/AI/AJ, AK/AL/AM, AN, Base minimum: 30 (**), Petite base: 100 (*))

▲ indique que le résultat est significativement supérieur au résultat de la colonne Total

▼ indique que le résultat est significativement inférieur au résultat de la colonne Total
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L'enquête a été réalisée sur 1033 personnes 

représentatives de la population nationale française âgée 

de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur 

le panel propriétaire YouGov France du 20 au 21 mai 2020

Total

5. De quelle manière votre consommation d'eau en 

bouteille a-t-elle évolué depuis le début de la crise sanitaire 

? Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1033

Base: Adultes français 1033

Elle a beaucoup augmenté 9%

Elle a un peu augmenté 10%

Elle n'a ni augmenté, ni diminué 65%

Elle a un peu diminué 3%

Elle a beaucoup diminué 8%

Je ne sais pas 6%

Net: A augmenté 19%

Net: A diminué 11%

6. A l'image des produits plastiques, les masques de 

protection jetables ont aussi un impact important sur la 

biodiversité. On retrouve d'ailleurs depuis quelques jours 

de nombreux masques jetés par terre, sur le trottoir ou 

dans la nature.Privilégiez-vous le port de masques en 

tissu/masques réutilisables ?Veuillez sélectionner une 

seule réponse.

Base brute 1033

Base: Adultes français 1033

Oui, tout à fait 44%

Oui, plutôt 27%

Non, pas vraiment 15%

Non, pas du tout 6%

Non applicable - je ne porte pas de maques 4%

Je ne sais pas 3%

Net: Oui 71%

Net: Non 21%

Contenu cellule (Pourcentage de colonne, Résultats test statistique), Statistiques (Proportions de colonne, (95%): A/B, C/D/E/F/G, H/I/J/K/L, M/N/O, P/Q/R/S/T, U/V/W, X/Y, Z/AA/AB/AC/AD/AE/AF, AG/AH/AI/AJ, AK/AL/AM, AN, Base minimum: 30 (**), Petite base: 100 (*))

▲ indique que le résultat est significativement supérieur au résultat de la colonne Total

▼ indique que le résultat est significativement inférieur au résultat de la colonne Total

En couple Célibataire Autre Avec enfant Sans enfant Facebook Twitter LinkedIn Google+ Autre
Net: 

Utilisateurs
Aucun

Non-titulaire 

du 

baccalauréat

Baccalauréat 

ou équivalent

Etudes 

supérieures
Autre

Un village ou 

une zone 

rurale

Une petite ville 

ou une ville de 

taille moyenne

Une grande 

ville

U V W X Y Z AA AB AC AD AE AF AG AH AI AJ AK AL AM

Statut marital Enfants Comptes sur réseaux sociaux Niveau d'éducation atteint Zone d'habitation

674 343 16 309 724 813 243 214 1 575 901 118 319 327 386 1 332 448 253

676 339 18 320 713 813 260 235 1 589 906 114 294 327 410 1 324 456 253

8% 8% 30% 12% 7% 9% 11% 8% - 10% 9% 5% 11% 9% 7% - 7% 10% 9%

** Y ** ▲ AI **

11% 9% 7% 12% 9% 9% 7% 10% - 11% 10% 11% 9% 10% 11% - 8% 11% 12%

** ▼ ** AA **

66% 64% 34% 63% 65% 66% 70% 68% 100% 63% 65% 61% 62% 63% 68% 100% 68% 66% 57%

** AD ** ** AM AM ▼ 

2% 4% 6% 2% 3% 3% 3% 3% - 4% 3% 3% 2% 3% 3% - 4% 2% 4%

** ** Z ** AL

8% 7% 8% 6% 8% 7% 6% 8% - 6% 7% 11% 5% 9% 8% - 8% 7% 9%

** ** **

5% 7% 15% 5% 6% 6% 4% 4% - 5% 5% 8% 10% 5% 3% - 5% 5% 8%

** ** ▲ AH.AI ▼ **

20% 17% 37% 24% 17% 19% 18% 17% - 21% 19% 16% 21% 19% 18% - 15% 20% 21%

** Y ** Z **

10% 12% 15% 8% 12% 10% 9% 11% - 10% 10% 15% 8% 13% 12% - 12% 8% 14%

** ** AG ** AL

674 343 16 309 724 813 243 214 1 575 901 118 319 327 386 1 332 448 253

676 339 18 320 713 813 260 235 1 589 906 114 294 327 410 1 324 456 253

46% 42% 59% 44% 45% 46% 45% 48% 100% 48% 46% 33% 47% 42% 45% - 44% 44% 46%

** ▲ AF AF AF ** ▲ AF ▲ AF ▼ **

28% 26% 4% 28% 26% 26% 27% 27% - 26% 26% 34% 24% 30% 26% 100% 31% 26% 23%

** ** ** AM

15% 16% 16% 14% 16% 14% 15% 13% - 14% 15% 16% 16% 14% 15% - 14% 15% 17%

** ** **

7% 6% 5% 8% 6% 7% 8% 6% - 6% 6% 5% 4% 8% 7% - 6% 6% 7%

** AD ** AG **

3% 6% 4% 3% 5% 4% 3% 4% - 3% 4% 7% 5% 3% 4% - 4% 5% 3%

U ** ** **

3% 5% 10% 4% 3% 3% 3% 2% - 4% 3% 5% 4% 4% 3% - 2% 4% 4%

** ** **

73% 68% 64% 72% 71% 72% 71% 75% 100% 74% 72% 67% 71% 72% 71% 100% 75% 70% 68%

** ** **

21% 21% 22% 22% 21% 21% 24% 19% - 19% 21% 21% 20% 22% 22% - 19% 21% 24%

** ** **
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